
 

  

 
 
 
 
 
 
 
Kedves Szülők! Kedves Tanárok! Kedves Munkatársak! 
 
Nagy örömünkre szolgál, hogy gyermekeik egy részének hétfőtől újra helyben készíthetjük el ételeinket és 
újra élettel tölthetjük meg a Bistro-t. Az előrendelési rendszert oly módon változtattuk meg, hogy a jelenléti 
oktatásban lévő gyermekek kiszolgálása mellett továbbra is fel tudjuk kínálni Önöknek az ebéd elvitelének 
lehetőségét az otthon maradottak számára. 
 
2021.április 19-től az iskolavezetéssel egyeztetve a következő szabályok lépnek életbe a Bistro-t illetően:  
 
A jelenléti oktatásban lévő tanulók számára ma estétől megrendelhető az ebéd (és igény esetén az 
uzsonna). Továbbra sincs lehetőség a helyben történő ételválasztásra, hogy ezzel is korlátozzuk a 
várakozási időt.  

 
A hétfői napra vasárnap (április 18.) 24:00 óráig van lehetőség előrendelésre. 

 
Az előételt + főételt tartalmazó kötelező rendelési kombinációt átmenetileg megszüntettük. Ennek ellenére 
szeretnénk felhívni a figyelmüket arra, hogy az ebédeket táplálkozásfiziológiai szempontok szerint 
menüként terveztük.  
 
Az elviteli lehetőség miatt egy felhasználói számláról tetszőleges mennyiségű előétel / főétel / desszert 
választható. A jelenléti oktatásban lévő gyermekek számára kérjük csak EGY ebédet rendeljenek és 
NE rendeljenek elvitelre ételt! Erre az opcióra a digitális oktatásban lévő testvérgyermek számlája 
használható vagy kérésére létrehozunk Önnek egy vendégszámlát.  
 
 
Továbbra is minden iskolai családnak lehetősége van elvitelre ebédet rendelni. Kérjük adja le rendelését 
egy digitális tanrendben lévő gyermek felhasználói számlájáról vagy igényeljen nálunk egy vendégszámlát! 
Egy felhasználói számláról tetszőleges mennyiségű menüt rendelhet elő. Kérjük kattintson rá az „Elvitel“ 
opcióra annyiszor, ahány főételt kiválasztott (2x főétel, 2x elvitel)!  
 

A hétfői napra vasárnap (április 18.) 24:00 óráig van lehetőség előrendelésre. 
 

Az elvitelre 11:30 és 13:30 között van lehetőség a Bistro beszállítói rámpáján. Az étel átvételekor 1 
személy beléphet az iskola területére, amelyet az elvitel után haladéktalanul el kell hagynia. A higiéniai 
előírásokat mindeközben be kell tartania. 
 
 
Tanárainknak és munkatársainknak lehetőségük van a fenti leírás alapján előrendelést követően az ételt 
helyben elfogyasztani vagy elvitelre előrendelni.  
 
Amennyiben bármilyen kérdésük van, szívesen állunk rendelkezésükre a következő elérhetőségen: 
info@dsbistro.hu 
 
Üdvözlettel 
Az Ön DSBistro-Csapata 
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